

Э Ъ Л О Н
          
“Қорақалпоқпахтасаноат ҳудудий бирлашмаси”АЖ АКЦИЯДОРЛАРИ ДИҚҚАТИГА!

[bookmark: _GoBack]“Қорақалпоқпахтасаноат” ҳудудий акциядорлик бирлашмаси акциядорларининг навбатдан ташқари умумий йиғилиши 2024 йил 6-февраль куни соат 11-00да Қорақалпоғистон Республикаси, Нукус шаҳри, Т.Каипбергенов кўчаси, 39-уйда жойлашган “Қорақалпоқпахтасаноат” ҲАБнинг маъмурий биносининг мажлислар залида ўтказилишини маълум қилади. 
Йиғилиш қатнашчилари рўйхатга олиш соат 10.00 бошланади.
Жамиятнинг веб-сайти: www. qqpaxta.uz

КУН ТАРТИБИДАГИ МАСАЛАЛАР:
1) “Қорақалпоқпахтасаноат” ҲАБ акциядорларининг навбатдан ташқари йиғилиши регламентини ва саноқ комиссияси таркибини тасдиқлаш.
2) “Қорақалпоқпахтасаноат” ҲАБ тугатиш комиссияси ҳисоботини кўриб чиқиш.
3) “Қорақалпоқпахтасаноат” ҲАБни ихтиёрий равишда тугатиш муддатини узайтириш ёки тугатиш.
4) “Қорақалпоқпахтасаноат” ҲАБ тугатиш комиссиясини қайта сайлаш.
Жамият акциядорларининг реестри шакллантириладиган сана:
 – навбатдан ташкари умумий йиғилишни ўтказиш тўғрисида хабардор қилиш учун акциядорлар реестри 2024 йил 15-январь  ҳолатига;
– навбатдан ташкари  умумий йиғилишида қатнашиш ҳуқуқига эга жамият акциядорларининг реестри 2024 йил 31-январь  ҳолатига шакллантирилади.
Акциядорлар ўзлари билан шахсни тасдиқловчи ҳужжат-паспорт ҳамда уларнинг вакиллари Ўзбекистон Республикаси қонунчилигида белгиланган тартибда расмийлаштирилган ишончнома билан келишлари шарт (жисмоний шахслар учун-нотариус томонидан тасдиқланган, юридик шахслар учун-мазкур юридик шахс томонидан берилган).
Йиғилиш ўтказилишига тайёргарлик кўриш даврида ахборот (маълумот)лар билан танишиш учун қуйидаги манзилга мурожаат қилишингиз мумкин: Нукус шаҳар, Т.Каипбергенов кўчаси, 39-уй. 
“Қорақалпоқпахтасаноат ҲБ”  АЖ тугатиш комиссияси



